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Continuando...

“Il. Que o valor do linho permaneca constante, enquanto muda o valor do
casaco. Se duplica, sob essas circunstancias, o tempo de trabalho
necessario para a producado do casaco, por exemplo, em consequéncia de
uma tosquia desfavoravel, entao temos em vez de 20 varas de linho = 1
casaco, agora: 20 varas de linho = 1/2 casaco. Se, ao contrario, o valor do
casaco cai a metade, entao 20 varas de linho = 2 casacos. Permanecendo
constante o valor da mercadoria A, cai ou sobe, portanto, seu valor relativo
expresso na mercadoria B, em relacao inversa a mudanca de valor de B.”

Exercicio 5: Suponha que 20 varas de linho valiam o mesmo que 1 casaco. Se o

tempo de trabalho para produzir o casaco dobra, quantos casacos valem, agora,
40 varas de linho?
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E ainda,

“Ao se compararem os diferentes casos, sob | e ll, resulta que a mesma
mudanca de grandeza do valor relativo pode provir de causas totalmente
opostas. Assim 20 varas de linho = 1 casaco se transforma em: 1) a equacao
20 varas de linho = 2 casacos, ou porque o valor do linho duplica-se, ou
porque o valor dos casacos cai a metade; e 2) a equacao 20 varas de linho =
1/2 casaco, ou porque o valor do linho cai a metade ou porque o valor do
casaco sobe ao dobro.”

Exercicio 6: Suponha que 20 varas de linho valiam o mesmo que 1 casaco.
Depois de uma mudanca de clima, o tempo de trabalho para produzir uma vara

de linho diminuiu pela metade, mas o valor relativo do casaco com a vara de
linho ainda é a mesma. O que deve ter acontecido com o tempo de trabalho

necessario para produzir um casaco?
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Exercicio 7: Suponha que 20 varas de linho valiam o mesmo que 1 casaco.
Depois de uma mudanca de clima e de uma tosquia favoravel:

- o0 tempo de trabalho necessario para produzir um casaco tornou-se trés
vezes menor e;

- 0 tempo de trabalho necessario para produzir uma vara de linho
dlmlnwu pela meta
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Qual é, agora, o valor relativo de uma vara de linho em relagdao a um casaco?
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